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TÉCNICO EN CUIDADOS AUXILIARES DE ENFERMERÍA

OPE SCS OPE 2018

EJERCICIO ÚNICO TIPO TEST

Según el artículo 28 de la Constitución Española de 1978:

A Todos los trabajadores deben afiliarse a un sindicato.

B En ningún caso la ley limitará o exceptuará el ejercicio de este derecho a las Fuerzas o Institutos 
armados o a los demás Cuerpos sometidos a disciplina militar.

C La libertad sindical comprende el derecho a fundar sindicatos y a afiliarse al de su elección.

D Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

 1 .-

Conforme a lo dispuesto en el artículo 137 de la Constitución Española de 1978, el Estado se organiza 
territorialmente:

A En municipios, en provincias y en las Comunidades Autónomas que se constituyan.

B En localidades, comarcas y mancomunidades.

C En concejos abiertos y juntas.

D En Consejos, cabildos, archipiélagos e islas.

 2 .-

La Constitución Española de 1978 se fundamenta, de acuerdo con su artículo 2, en la indisoluble unidad 
de la Nación española, patria común e indivisible de todos los españoles, y reconoce y garantiza el 
derecho a la autonomía de las nacionalidades y regiones que la integran y la solidaridad entre todas 
ellas.

A El derecho a la autodeterminaciónde las nacionalidades.

B El derecho a la autonomía de las nacionalidades y regiones que la integran y la solidaridad entre todas 
ellas.

C La independencia de las nacionalidades y regiones que la integran.

D La responsabilidad solidaria de las Comunidades que la integran.

 3 .-

Según el artículo 3 de la Constitución Española de 1978, la riqueza de las distintas modalidades 
lingüísticas de España:

A Se reconoce como un derecho fundamental de los españoles.

B Sólo puede ser regulado por reglamento.

C Constituye una excepción al patrimonio cultural.

D Es un patrimonio cultural que será objeto de especial respeto y protección.

 4 .-

De acuerdo con el artículo 2.1 de la  la Ley 14/1986, de 25 de abril, General de Sanidad, la Ley:

A Tendrá la condición de norma básica en el sentido previsto en el artículo 149.1.16 de la Constitución y 
será de aplicación a todo el territorio del Estado, excepto los artículos 31, apartado 1, letras b) y c), y 
57 a 69, que constituirán derecho supletorio en aquellas Comunidades Autónomas que hayan dictado 
normas aplicables a la materia que en dichos preceptos se regula.

B Resulta aplicable únicamente en aquellas Comunidades Autónomas que hayan dictado normas en 
materia de sanidad.

C No resulta aplicable a las Comunidades Autónomas, excepto los artículos 31, apartado 1, letras b) y c), 
y 57 a 69.

D Carece de la condición de norma básica en el sentido previsto en el artículo 148.1.16 de la 
Constitución.

 5 .-
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De acuerdo con el artículo 11 de la Ley 14/1986, de 25 de abril, General de Sanidad, señale cual de las 
siguientes NO constituye una de las obligaciones de los ciudadanos con las instituciones y organismos 
del sistema sanitario:

A Cumplir las prescripciones generales de naturaleza sanitaria comunes a toda la población, así como 
las específicas determinadas por los Servicios Sanitarios.

B Cuidar las instalaciones y colaborar en el mantenimiento de la habitabilidad de las lnstituciones 
Sanitarias.

C No acudir a los servicios de urgencia en horario laboral.

D Responsabilizarse del uso adecuado de las prestaciones ofrecidas por el sistema sanitario, 
fundamentalmente en lo que se refiere a la utilización de servicios, procedimientos de baja laboral o 
incapacidad permanente y prestaciones terapéuticas y sociales.

 6 .-

De acuerdo con el artículo 50.1 de la Ley 14/1986, de 25 de abril, General de Sanidad:

A En cada Comunidad Autónoma se constituirá tantos Servicios de Salud como provincias comprenda la 
Comunidad Autónoma.

B En cada Comunidad Autónoma se constituirá, como mínimo, dos Servicios de Salud.

C No se constituirá ningún Servicio de Salud en las Comunidades Autónomas.

D En cada Comunidad Autónoma se constituirá un Servicio de Salud.

 7 .-

De acuerdo con el artículo 62.2 de la Ley 14/1986, de 25 de abril, General de Sanidad, en la delimitación 
de las zonas básicas de salud deberá tenerse en cuenta, entre otras cuestiones:

A El nivel sociocultural de la población.

B El grado de envejecimiento de la población.

C Las distancias máximas de las agrupaciones de población más alejadas de los servicios y el tiempo 
normal a invertir en su recorrido usando los medios ordinarios.

D Las condiciones climatológicas de la zona.

 8 .-

Según el artículo 6 de la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, del Estatuto Marco del personal estatutario de 
los servicios de salud, el personal estatutario sanitario para cuyo ingreso se requiere el nivel académico 
de formación profesional se divide en:

A Técnicos superiores y técnicos.

B Licenciados sanitarios y diplomados sanitarios.

C Diplomados con título de Especialista en Ciencias de la Salud y no diplomados.

D Licenciados con título de especialista en Ciencias de la Salud y no licenciados.

 9 .-

La sanción disciplinaria de separación del servicio, cuando adquiera carácter firme:

A Supone la pérdida de la condición de personal estatutario por un periodo máximo de seis años.

B Supone la pérdida de la condición de personal estatutario.

C Supone la pérdida de la condición de personal estatutario si es por falta grave.

D Supone la pérdida de la condición de personal sanitario, pudiendo permanecer como personal de 
gestión y servicios.

 10 .-
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En relación con la Atención Primaria y de acuerdo con el artículo 12 de la Ley 7/2002, de 10 de diciembre, 
de Ordenación Sanitaria de Cantabria, señale cuál de las siguientes afirmaciones es FALSA:

A La Atención Primaria constituye el primer nivel de acceso ordinario de la población al Sistema Sanitario 
Público de Cantabria.

B La Atención Primaria se prestará en los hospitales y en los centros especializados de diagnóstico y 
tratamiento.

C La Atención Primaria se prestará en el centro de salud, en los consultorios y en el domicilio de los 
usuarios.

D La Atención Primaria se caracteriza por prestar atención integral a la salud.

 11 .-

Señale en cual de estas situaciones el ciudadano está obligado a aceptar el alta, según el artículo 50 de 
la Ley 7/2002, de 10 de diciembre, de Ordenación Sanitaria de Cantabria:

A Cuando no ha finalizado su proceso asistencial pero la Dirección del centro sanitario lo considere 
conveniente para la gestión del mismo.

B Cuando se hubiese comprobado que la situación clínica del paciente no mejoraría prolongando su 
estancia.

C Cuando se compruebe que la situación clínica del paciente empeoraría si abandona el centro sanitario.

D El ciudadano está obligado a aceptar el alta en todo caso.

 12 .-

En relación con la expresión de voluntad con carácter previo y de acuerdo con el artículo 34 de la Ley 
7/2002, de 10 de diciembre, de Ordenación Sanitaria de Cantabria, señale la respuesta FALSA:

A El documento de voluntades previas no se incorpora a la historia clínica del paciente.

B El usuario del Sistema Autonómico de Salud, mayor de edad y con plena capacidad de obrar, tiene 
derecho al respeto absoluto de su voluntad expresada con carácter previo, para aquellos casos en que 
las circunstancias del momento le impidan expresarla de manera personal, actual y consciente.

C Las declaraciones de voluntad expresadas con carácter previo serán vinculantes una vez inscritas en 
el Registro de voluntades adscrito a la Consejería competente en materia de sanidad

D No se podrán tener en cuenta las voluntades anticipadas que incorporen previsiones contrarias al 
ordenamiento jurídico o a la buena práctica clínica.

 13 .-

Conforme el artículo 27.2 de la a Ley de Cantabria 9/2010, de 23 de diciembre, de Personal Estatutario de 
 Instituciones Sanitarias de laComunidad Autónoma de Cantabria, la selección de personal estatutardel 

Servicio Cántabro de Salud, se regirá por los principios recogidos en la Ley 55/2003, de 16 de diciembre, 
y ¿ por cuales de los siguientes?

A Negociación, en los términos establecidos en la normativa básica aplicable

B Adecuación del tipo de pruebas a superar a las funciones que han de ser desarrolladas en la 
categoría, plaza o puesto convocado

C Imparcialidad, eficacia y discrecionalidad técnica de los órganos de selección

D Todas las anteriores son correctas

 14 .-

Conforme el artículo  40 de la a Ley de Cantabria 9/2010, de 23 de diciembre, de Personal Estatutario de 
 Instituciones Sanitarias de laComunidad Autónoma de Cantabria, la convocatoria de concurso de 

traslados por categorias afectadas ¿qué ha de especificar como contenido mínimo?

A El número de plazas convocadas y centro de gestión de ubicación

B Las condiciones y requisitos que deben reunir quienes participen y los documentos acreditativos de los 
mismos

C  Los méritos a valorar en la convocatoria y su baremo, que en todo caso tendrán que estar 
relacionados con el contenido funcional de las plazas convocadas, incluyendo el relativo a la valoración 
de servicios prestados en centros e instituciones sanitarias en la misma categoría

D Todas las anteriores son correctas

 15 .-
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Conforme el artículo  73 de la a Ley de Cantabria 9/2010, de 23 de diciembre, de Personal Estatutario de 
 Instituciones Sanitarias de laComunidad Autónoma de Cantabria,el personal estatutario fijo que pase a 

desempeñar un puesto directivo en el Servicio Cántabro de Salud mediante contrato de alta dirección 
¿en qué situación administrativa procede sea declarado? 

A Servicio bajo otro régimen jurídico.

B Servicios especiales

C Excedencia forzosa 

D Excedencia voluntaria

 16 .-

Conforme el artículo  83 de la a Ley de Cantabria 9/2010, de 23 de diciembre, de Personal Estatutario de 
 Instituciones Sanitarias de laComunidad Autónoma de Cantabria,  el incumplimiento de la cartera de 

servicios aprobada en el Servicio Cántabro de Salud, cuando comporte perjuicios para la persona 
usuaria o para la Administración por causa imputable al personal constituye falta:

A Muy grave

B Grave

C Leve 

D Muy leve

 17 .-

Conforme el artículo  85 de la a Ley de Cantabria 9/2010, de 23 de diciembre, de Personal Estatutario de 
 Instituciones Sanitarias de laComunidad Autónoma de Cantabria, las faltas muy graves prescribirán a 

los: 

A Seis meses 

B Dos años 

C Tres años

D Cinco años 

 18 .-

Conforme la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, constituye acoso sexual:

A  Cualquier comportamiento, verbal o físico, de naturaleza sexual que tenga el propósito o produzca el 
efecto de atentar contra la dignidad de una persona, en particular cuando se crea un entorno 
intimidatorio, degradante u ofensivo.

B  Cualquier comportamiento verbal o no verbal que intimide, degrade u ofenda  a una persona

C  Los comportamiento, verbales o físicos, que crean entornos intimadatorios, degradantes u ofensivos 
para  atentar contra la dignidad de una persona, con independencia de su género, en particular en el 
ámbito laboral

D  Cualquier comportamiento de hostigamiento al que sea sometida una persona en el ámbito laboral

 19 .-

Indique qué actuaciones de las siguiente deben desarrollar las Administraciones Públicas, de acuerdo 
con la integración del principio de igualdad en la política de salud, según la Ley Orgánica 3/2007, de 22 
de marzo

A La consideración, dentro de la protección, promoción y mejora de la salud laboral, del acoso sexual y 
el acoso por razón de sexo

B La presencia equilibrada de mujeres y hombres en los puestos directivos y de responsabilidad 
profesional del conjunto del Sistema Nacional de Salud

C La obtención y el tratamiento desagregados por sexo, siempre que sea posible, de los datos 
contenidos en registros, encuestas, estadísticas u otros sistemas de información médica y sanitaria.

D Todas las anteriores son correctas

 20 .-
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Las Administraciones públicas, en el ámbito de sus respectivas competencias y en aplicación del 
principio de igualdad entre mujeres y hombres, según la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, deberán:

A Evitar el acoso sexual y al acoso por razón de sexo con medidas disuasorias.

B Promover medidas que compensen las brechas retributivas que el género necesariamente produce en 
el empleo

C Facilitar la conciliación de la vida personal, familiar y laboral, sin menoscabo de la promoción 
profesional

D Fomentar la formación en técnicas de conciliación de la vida personal, familiar y laboral que no 
menoscaben la promoción  profesional

 21 .-

Conforme el Mapa sanitario autonómico de Cantabria, la Zona de Salud Nueva Montaña a qué área de 
Salud pertenece?:

A  Área I: Santander.

B  Área II: Laredo.

C  Área III:  Reinosa.

D Área IV: Torrelavega. 

 22 .-

Indique qué Área de salud aparece en su denominación con el calificativo de Especial en el Mapa 
sanitario autonómico de Cantabria:

A Área I: Santander.

B Área II: Laredo.

C Área III:  Reinosa.

D Área IV: Torrelavega. 

 23 .-

Conforme el Mapa sanitario autonómico de Cantabria, la localidad de Carmona ¿a qué Zona de Salud 
pertenece?:

A Zona de Salud Nansa

B Zona de Salud San Vicente

C Zona de Salud de Miera

D Zona de salud Maruca

 24 .-

De acuerdo con el artículo 3.1 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de Riesgos 
Laborales, esta Ley y sus normas de desarrollo serán de aplicación:

A En el ámbito de las relaciones laborales reguladas en el texto refundido de la Ley del Estatuto de los 
Trabajadores, no resultando de aplicación en ningún caso a las relaciones de carácter administrativo o 
estatutario del personal al servicio de las Administraciones Públicas.

B En el ámbito de las relaciones de carácter dministrativo o estatutario del personal al servicio de las 
Administraciones Públicas, no resultando de aplicación en ningún caso a as relaciones laborales 
reguladas en el texto refundido de la Ley del Estatuto de los Trabajadores.

C Tanto en el ámbito de las relaciones laborales reguladas en el texto refundido de la Ley del Estatuto de 
los Trabajadores, como en el de las relaciones de carácter administrativo o estatutario del personal al 
servicio de las Administraciones Públicas, con las peculiaridades que, en este caso, se contemplan en 
la presente Ley o en sus normas de desarrollo.

D En el ámbito de las relaciones de carácter estatutario del personal al servicio de instituciones sanitarias 
de las Administraciones Públicas, no resultando de aplicicación en ningún caso a las relaciones 
laborales reguladas en el texto refundido de la Ley del Estatuto de los Trabajadores.

 25 .-
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Según el artículo 3.2 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de Riesgos Laborales, esta Ley 
NO será de aplicación en aquellas actividades cuyas particularidades lo impidan en el ámbito de las 
funciones públicas, entre otras, de:

A Personal estatutario al servicio de instituciones sanitarias del Sistema Nacional de Salud.

B Fuerzas Armadas y actividades militares de la Guardia Civil.

C Administración de Justicia.

D Personal administrativo al servicio de las Administraciones Públicas.

 26 .-

Según el artículo 9.1 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de Riesgos Laborales, 
corresponde la función de la vigilancia y control de la normativa sobre prevención de riesgos laborales 
a:

A La Inspección Financiera y Tributaria.

B La Inspección General de Servicios.

C La Inspección de Trabajo y Seguridad Social

D La Inspección de Salud Pública.

 27 .-

Según el artículo 4 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de Riesgos Laborales, se 
entenderá por  "equipo de protección individual":

A Cualquier equipo destinado a ser llevado o sujetado por el trabajador para que le proteja de uno o 
varios riesgos que puedan amenazar su seguridad o su salud en el trabajo, así como cualquier 
complemento o accesorio destinado a tal fin.

B Cualquier máquina, aparato, instrumento o instalación utilizada en el trabajo.

C Los locales, instalaciones, equipos, productos y demás útiles existentes en el centro de trabajo.

D Los uniformes de trabajo.

 28 .-

 De acuerdo con el artículo 22 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de Riesgos 
Laborales, en relación con la vigilancia de la salud, señale la respuesta FALSA:

A Las medidas de vigilancia y control de la salud de los trabajadores se llevarán a cabo respetando 
siempre el derecho a la intimidad y a la dignidad de la persona del trabajador y la confidencialidad de 
toda la información relacionada con su estado de salud.

B La vigilancia de la salud sólo podrá llevarse a cabo cuando el trabajador preste su consentimiento, sin 
ninguna excepción a este carácter voluntario.

C Los datos relativos a la vigilancia de la salud de los trabajadores no podrán ser usados con fines 
discriminatorios ni en perjuicio del trabajador.

D Las medidas de vigilancia y control de la salud de los trabajadores se llevarán a cabo por personal 
sanitario con competencia técnica, formación y capacidad acreditada.

 29 .-

De acuerdo con el artículo 16. 1 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de Riesgos 
Laborales, la prevención de riesgos laborales:

A Deberá integrarse en el sistema general de gestión de la empresa, tanto en el conjunto de sus 
actividades como en todos los niveles jerárquicos de ésta, a través de la implantación y aplicación de 
un plan de prevención de riesgos laborales.

B Se desarrolla, se implanta y afecta exclusivamente a la dirección de la empresa, que abordará la 
cuestión relataiva a prevención de riesgos laborales en las reuniones del consejo de administración.

C Se desarrolla e implanta en la empresa por las organizaciones sindicales, a traves de actividades 
formativas voluntarias para los trabajadores.

D Se desarrolla e implanta en la empresa por los propios trabajadores, a través de actividades 
formativas voluntarias para los mismos

 30 .-
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El modelo de enfermeria que hace hincapié en ayudar al enfermo a recobrar su independencia de la 
forma más rápida posible es :

A Roy

B Florence Nightingale

C Virginia Henderson

D Allen

 31 .-

¿Cuál de estas secuencias, en sentido ascendente, se corresponde con las necesidades de la Piramide 
de Maslow?

A Fisiología , seguridad , reconocimiento , afiliación y autorealización.

B Fisiología , reconocimiento , seguridad , afiliación , y autorrealización.

C Fisiología , seguridad , afiliación , reconocimiento y autorrealización.

D Fisiología ,reconocimiento , afiliación , seguridad y autorrealización.

 32 .-

Las alteraciones conductuales que padecen los profesionales sanitarios como consecuencia del 
sindrome de Burnout:

A Aislamiento  profesional , enfado , agresividad y apatia.

B Irritabilidad , falta de motivación , baja autoestima y hostilidad.

C Agresividad , ansiedad , irritabilidad y depresión .

D Baja autoestima, falta de motivación , irritabilidad y aislamiento.

 33 .-

¿Qué cuidados debemos de tener durante la movilización o  transporte de una carga ?

A Mantener espalda y piernas rectas.

B Realizar los movimientos de manera enérgica y rápida.

C Cuando la movilización se lleve a cabo por dos o más profesionales , coordinar cómo y cuando hacerlo.

D Hacer movimiento con los abdominales relajados para evitar lesiones.

 34 .-

¿En que año se funda la OMS  (Organización Mundial de la Salud )?.

A 1946.

B 1948.

C 1958.

D 1953.

 35 .-

La OMS (Organización Mundial de la Salud), se crea con la idea fundamental de:

A Dirigir la salud mundial.

B Organizar los diferentes modelos de  Salud.

C Unificar criterios y estrategias en materia de Salud.

D Ninguna de las respuestas es correcta.

 36 .-

¿Qué cualidades son necesarias en el modelo de relación cuidar-sanar?

A Empatia,amor,cortesía,respeto,compasión.

B Calidez,credibilidad,honradez,confianza

C Comunicación.

D Todas las respuestas son correctas.

 37 .-
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El conjunto de los documentos relativos a los procesos asistenciales del paciente, con la identificación 
de los médicos y demás profesionales que han intervenido en ellos, se define como:

A Certificado médico.

B Información clínica.

C Historia clínica.

D Documentación clínica.

 38 .-

¿Qué se conoce cómo secreto profesional?

A El deber de mantener en secreto lo que el paciente nos comunique de forma confidencial.

B El deber de mantener en secreto lo que la familia del paciente nos comunique de forma confidencial, 
sobre su familiar enfermo.

C El deber de mantener en secreto lo referente al paciente, conocido o descubierto en el ejercicio de la 
profesión.

D El deber de mantener en secreto lo referente al paciente, conocido o descubierto en el ejercicio de la 
profesión, sólo en el caso de que el paciente nos lo comunique de forma confidencial.

 39 .-

¿En qué caso se puede romper el secreto profesional?

A Cuando lo solicite un familiar del paciente.

B Cuando el personal sanitario declare en un juicio.

C Cuando la dirección del centro lo considere necesario.

D A petición de la Policia o Guardia Civil.

 40 .-

Respecto a los residuos citostáticos, señala la respuesta incorrecta:

A Se recogen en contenedores especificos

B Suelen ser de color azul

C Hay que incinerarlos

D Deben señalarse como residuos químicos peligrosos

 41 .-

¿Qué caracteristicas deben reunir los contenedores para la recogida de residuos sanitarios?

A Deben de ser de un solo uso y no herméticos.

B Deben ser de cierre difícil y resistentes a la perforación.

C Deben de ser opacos y no biodegradables.

D Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

 42 .-

Según el plan de residuos de Cantabria 2017/2023, ¿en cuántos grupos se clasifican los residuos 
sanitarios?

A I grupo.

B II grupos.

C III grupos.

D IV grupos.

 43 .-
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Los residuos sanitarios peligrosos con posibllidad de contaminación se eliminan en:

A Contenedores de basura.

B Bolsas de color rojo.

C Bolsas de basura cerradas herméticamente.

D Bolsas de color negro.

 44 .-

La correcta identificación  de los pacientes es una prioridad, para ello se dispone de la pulsera 
identificativa que se debe colocar al paciente:

A Antes de realizar una extracción analítica.

B En el momento en que acude al  hospital para recibir asistencia médica  como paciente.

C Previo a la administración de cualquier tipo de medicación.

D Cuando se le recogen al paciente muestras biológicas.

 45 .-

El sistema de notificación y registro de incidentes y eventos adversos desarrollada por el Ministerio de 
sanidad,  como parte de la Estrategia de Seguridad del Paciente para el Sistema Nacional de Salud, 
responde a las siglas:

A AEPOC.

B AF.

C SINASP.

D ABVD:

 46 .-

¿En qué casos el uso de guantes sustituye la higiene de manos?

A Puede obviarse siempre que se cambien los guantes entre un paciente y otro.

B El uso de guantes nunca sustituye la higiene de manos.

C Solamente si se utilizan guantes estériles.

D Dependiendo de la técnica que se vaya a realizar.

 47 .-

El lavado de manos quirúrgico , establece una duración aproximada de :

A 10 segundos.

B 30 segundos.

C 90 segundos.

D 5 minutos

 48 .-

La limpieza y descontaminación del instrumental puede ser:

A Manual y mecánica

B Por ultrasonidos

C Autoclave

D Las respuestas A y B son correctas

 49 .-
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Los antisépticos según su acción principal son:

A Bactericidas

B Fungicidas

C Viricidas

D Todas las respuestas son correctas

 50 .-

¿ Cómo se denomina el proceso de eliminación de todos los microorganismos, tanto patogenos como 
no patogenos?

A Descontaminación

B Desinfección

C Esterilización

D Todas las respuestas son correctas

 51 .-

En una central de esterilización, ¿dónde se encuentra el área de lavado y descontaminación?

A Zona de empaquetado

B Zona sucia

C Zona de esterilización

D Zona limpia

 52 .-

 El vapor generado en el autoclave ¿qué requisitos debe cumplir?

A Acceder a todo el material contenido dentro de la cámara

B Tener menos de un 3% de agua

C No mezclarse con el aire

D Todas las respuestas son correctas

 53 .-

La disminución de la concentración de hemoglobina y el valor del hematocrito por debajo de los valores 
normales, se conoce cómo?

A Trombocitosis.

B Memacromatosis.

C Leucemia.

D Anemia.

 54 .-

La principal causa de las infecciones urinarias de origen nosocomial es:

A Técnicas de sondaje vesical.

B Técnicas anestésicas.

C El tipo de sonda utilizada.

D Las condiciones previas del paciente.

 55 .-

¿En qué pacientes aplicaremos el aislamiento de tipo barrera o inverso?

A Pacientes con tuberculosis pulmonar, sarampión , rubeola, etc.

B Pacientes con hepatitis A.

C Grandes quemados.

D Pacientes con ébola, sarna , candidiasis, etc.

 56 .-
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¿Cúal no es un método químico de esterilización por gases?

A Autoclave convencional.

B Plasma de peróxido de hidrógeno.

C Formaldehído.

D Oxido de etileno.

 57 .-

¿Qué valora la escala de BRADEN ?

A El estado nutricional de los pacientes ingresados.

B El riesgo de caída de los pacientes ingresados.

C El riesgo de los pacientes ingresados a desarrollar úlceras por presión.

D El estado de la piel, la actividad física y la exposición a humedad.

 58 .-

Al conjunto de técnicas utilizadas para la eliminación de microorganismo patógenos, con exclusión de 
las esporas se denomina:

A Asepsia.

B Antisepsia.

C Desinfección.

D Esterilización.

 59 .-

Entre las precauciones estandar de prevención diseñadas para el cuidado de todos los pacientes 
ingresados, independientemente de su diagnóstico, se encuentran:

A Lavado de manos.

B Uso de guantes.

C Utilizacion de uniformes por parte del personal.

D Todas las anteriores son correctas.

 60 .-

El tipo de aislamiento que se aplica a patologías que se transmiten a partir de partículas  por vía aérea y 
que pueden permanecer en el aire en suspensión durante largos períodos de tiempo:

A Aislamiento protector.

B Aislamiento inverso.

C Aislamiento estricto.

D Aislamiento entérico.

 61 .-

La higiene como necesidad básica tiene beneficios fisicos y psicologicos.¿Cuales son los beneficios 
psicologicos?

A Conservar su integridad,sin lesiones ni heridas.

B Mejorar la autoestima del paciente

C Favorecer la relación y comunicación del paciente con el equipo de enfermeria.

D Las respuestas B y C,son correctas.

 62 .-

Cuando realizamos aseo en cama ¿Qué aspectos debemos tener en cuenta?

A Dejar el paciente expuesto todo descubierto.

B Realizar la higiene sin prisa el paciente no se enfria.

C Emplear siempre jabón en la limpieza de todas las zonas ,excepto en los ojos y la cara.

D Los movimientos de la esponja se realizarán rápidos y fuertes.

 63 .-
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¿Como realizaremos la higiene de los ojos con secreciones purulentas?

A Del ángulo externo al lagrimal y utilizaremos gasas distintas en cada pasada.

B Colocar al paciente en decúbito supino.Limpiar  cada ojo con una gasa distinta,del lagrimal hacia el 
ángulo externo del ojo.

C Ladear la cabeza del paciente para hacer una irrigación y secar con bastoncillos.

D Ninguna de las respuesta es correcta.

 64 .-

¿Cómo se denomina una articulación sin movimiento?

A Anfiartrosis

B Sinartrosis

C Diartrosis

D Inversión.

 65 .-

¿Qué estructuras forman una articulación sinovial?

A Cartílago articular.

B Cápsula articular

C Ligamentos

D Todas las respuestas son correctas.

 66 .-

¿Cómo se clasifican los huesos según su forma externa?

A Largos,cortos,planos e irregulares.

B Largos,redondos,triangulares y regulares.

C Cortos,largos,regulares y triangulares.

D Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

 67 .-

¿Cuáles son las partes de un hueso largo?

A Cuerpo ciliar,esclerótica,mácula.

B Perímetro,metáfisis,diáfisis.

C Epífisis,metáfisis,diáfisis.

D Parietal,visceral,metáfisis.

 68 .-

¿Cómo se denomina la postura que adopta un paciente semisentado, con las rodillas ligeramente 
flexionadas, con el respaldo de la cama formando un ángulo de 45º ?

A Sims o semiprona.

B Decúbito lateral.

C Fowler

D Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

 69 .-

¿Como describimos la posición de Morestin o antitrendelemburg?

A Tumbado en decúbito supino con la cabeza colgando.

B Decúbito supino con la cabeza más elevada que los pies mientras el paciente descansa en un plano 
inclinado 45º respeto al suelo.

C Decúbito supino sobre la cama o camilla ,en un plano oblicuo de 45º respecto al suelo cabeza mas 
baja que los pies.

D Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

 70 .-
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Las movilizaciones de un paciente se clasifican en activas o pasivas. ¿Cuándo es una movilización 
activa ?

A Aquellas realizadas por el propio paciente bajo supervisión del profesional.

B En aquellas que se mueven tanto los músculos como las articulaciones de segmentos corporales que 
interese ejercitar.

C Pueden realizarse con asistencia del profesional o contra resistencia (manos ,poleas…)

D Todas las respuestas anteriores son correctas.

 71 .-

En el plan de cambios posturales ¿Cúal es el tiempo máximo para realizar una variación de la posición?

A La posición la mantendremos durante dos-tres horas como máximo.

B La posición la cambiamos a las cinco horas.

C La posición la cambiamos a las seis horas.

D Todas las respuestas anteriores son falsas.

 72 .-

Las úlceras por presión pueden afectar a:

A La epidermis

B La dermis

C Tejido celular subcutaneo

D Todas las respuestas son correctas

 73 .-

Se considera riesgo de úlcera por presión, según la escala de Norton:

A Mayor puntuación = mayor riesgo

B Menor puntuación = mayor riesgo

C Menor puntuación = menor riesgo

D Mayor puntuación = menor riesgo

 74 .-

¿Cuáles de los siguientes métodos se puede utlizar para el desbridamiento de una úlcera necrótica?

A Método quirúrgico

B Métodos enzimático y autolítico

C Método mecánico

D Las respuestas A y B son correctas

 75 .-

El tratamiento con termoterapia, ¿qué concepto engloba?

A El tratamiento esta solo basado en los efectos del calor ejercido en el organismo.

B El tratamiento esta solo basado en los efectos del frío ejercido en el organismo.

C El tratamiento está basado en los efectos que el calor y el frío ejercen sobre el organismo.

D Ninguna de las respuestas es correcta.

 76 .-

Los efectos del calor y del frio, como agentes físicos sobre el organismo, ¿de qué factores dependen?

A Duración de la aplicación.

B Extensión de la zona de tratamiento.

C Sensibilidad del paciente a la terapia.

D Todas las respuestas son correctas.

 77 .-
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El maniluvio como baño local, ¿en qué parte de cuerpo se realiza?

A De piernas y pies

B De manos y brazos.

C Zona genital.

D Zona dorsal.

 78 .-

La función principal del aparato urinario es:

A Filtrar la sangre para eliminar los procudtos inservibles

B Filtración de la orina

C Reabsorción y secrección de la orina

D Todas las respuestas son correctas

 79 .-

Señale la respuesta correcta en relación con la recogida del cultivo de orina

A Se aconseja eliminar el inicio de la micción

B Hay que recogerlo en ayunas

C No es necesario que el envase sea esteril

D Las respuestas A y B son correctas

 80 .-

¿Cuál de las siguientes respuestas no se considera una alteracion en el volumen de orina eliminada?

A Oliguria

B Proteinuria

C Poliuria

D Anuria

 81 .-

El control de diuresis se realiza mediante recogida de:

A Orina de 24 horas

B Urocultivo

C Elemental y sedimento

D Albuminuria

 82 .-

El enema de limpieza, no se prescribirá en:

A Pacientes con estreñimiento

B Antes de un parto

C En pacientes con sospecha de perforacion intestinal

D Después de la extracción de un fecaloma

 83 .-

¿Cuál de las siguientes respuestas indican técnicas de recogida de heces?

A Sangre oculta en heces

B Coprocultivo

C Calprotectina

D Todas las respuestas son correctas

 84 .-
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Es cierto que el sondaje rectal se emplea para:

A La evacuación de gases y heces

B La administración de enemas

C La limpieza del recto y colon en pacientes inconscientes

D Todas las respuestas son correctas

 85 .-

En la recogida de muestras del vómito, señala la respuesta correcta:

A Sólo se realizará en pacientes conscientes

B Al paciente inconsciente se le tumbará en decúbito lateral

C Se recoge la menor cantidad de muestra posible

D No es necesario que el recipiente sea estéril

 86 .-

El contenido del vómito puede ser:

A Bilioso

B Fecaloide

C Hemático

D Todas las respuestas son correctas

 87 .-

¿Cuál de las siguientes respuestas define la gastritis?

A La  inflamacion de la mucosa interna del esófago

B La inflamación de la mucosa que recubre la pared del estómago.

C Una tumoración que afecta a la cavidad del estómago.

D  Herniaciones de la mucosa intestinal.

 88 .-

En un paciente con desnutrición y riesgo a desarrollar úlceras por presión , la dieta que debemos 
administrar será de alto contenido en :

A Proteínas.

B Ácidos grasos.

C Hidratos de carbono.

D Lípidos.

 89 .-

Una dieta en la que se elimina o reducen los alimentos ricos en fibra, es:

A Laxante.

B Astringente.

C Blanda.

D Hipoproteica.

 90 .-

A un paciente ingresado  por sufrir una hemorragia digestiva a estudio, le facilitaremos una dieta de tipo:

A Blanda rica en resíduos.

B Hiperproteica.

C Liquida astringente.

D Absoluta.

 91 .-
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Según el valor energético de los macronutrientes, ¿Cúal es el valor de 1 gramo de hidratos de carbono 
según el sistema ADWATER?

A 2 KL

B 4KL

C 7KL

D 9KL

 92 .-

La dieta recomendada para los pacientes que sufren hipertension arterial, es:

A Dieta hiposódica.

B Dieta blanda.

C Dieta hídrica.

D Dieta hiperproteica.

 93 .-

¿La dieta en la que se reduce el aporte de energía se denomina ?

A Hipoproteica.

B Hipoglucémica.

C Hiposódica.

D Hipocalórica.

 94 .-

Cuando hablamos de administración de nutrientes por vía extradigestiva, directamente a la circulación 
sanguínea, nos referimos a :

A Nutrición enteral.

B Nutrición parenteral.

C Nutrición completa.

D Ninguna de las anteriores.

 95 .-

La hormona que aumenta la captación celular de glucosa es:

A Insulina.

B Glucagón.

C Adrenalina.

D Ninguna de las anteriores.

 96 .-

La lesión de la boca caracterizada por la inflamación de la mucosa bucal recibe el nombre de :

A Gingivitis

B Glositis

C Xerostomía

D Halitosis

 97 .-

Con que  nombre se conoce al trastorno que frecuentemente cursa con alteración de la percepción de la 
propia imagen corporal y en el caso de las mujeres habitualmente con amenorrea,

A Ortorexia.

B Hipertiroidismo

C Obesidad.

D Anorexia nerviosa.

 98 .-
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La prueba que determina la concentración de Oxígeno y Dioxido de Carbono en sangre arterial 
evaluando así la eficacia de la ventilación y el estado de equilibrio ácido-base del organismo es :

A Espirometría.

B Gasometría arterial.

C Electrocardiograma

D Endoscopia.

 99 .-

La velocidad de absorción de un fármaco depende de:

A La via de administración

B Las características fisicoquimicas del fármaco

C Los factores fisiologicos y patológicos del paciente

D Todas las respuestas anteriores son correctas

 100 .-

La acción que un fármaco ejerce sobre otro, alterando sus efectos, se denomina:

A Efecto adverso

B Efecto secundario

C Efecto colateral

D Interación farmacólogica

 101 .-

Las cinco comprobaciones de seguridad a la hora de administrar un fármaco al paciente ingresado son:

A Fármaco, profesional, dosis, paciente y hora correctos

B Fármaco, dosis, hora, via y paciente correctos

C Fármaco´dosis´paciente´via y turno correctos

D Fármaco, profesional, turno, paciente y dosis corrrectos

 102 .-

Los medicamentos fotosensibles son aquellos que:

A Se deben administrar con suero salino

B Mejora su estabilidad si se administran sin proteger de la luz

C Pierden su estabilidad si les da la luz

D Ninguna respuesta es correcta

 103 .-

Con qué nombre se conoce la técnica por la que se extrae líquido abdominal mediante punción y 
aspiración :

A Paracentesis.

B Puncion con aguja fina.

C Puncion con aguja gruesa.

D Toracocentesis.

 104 .-

Cual de las siguientes respuestas, NO es una maniobra de exploración física:

A Palpación.

B Percusión.

C Auscultación.

D Audiograma.

 105 .-
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El registro gráfico de la actividad bioeléctrica del encéfalo, generada por corrientes eléctricas que se 
originan de forma expontánea en las células nerviosas se llama:

A Electroencefalograma.

B Electromiograma.

C Electrocardiograma.

D Electromiografía.

 106 .-

La prueba que consiste en un registro gráfico del nivel de audición , se conoce como:

A Audiograma.

B Ortograma.

C Ortopantomografía.

D Otograma.

 107 .-

¿Cómo se denomina el estudio de Rayos X con contraste del árbol biliar extrahepático?

A Cistouretrocolangiografía.

B Cistouretroscopia.

C Colecistocolangiografía.

D Salpingografía.

 108 .-

¿Cómo se llama al estudio realizado en el laboratorio, con células de distintos tejidos a partir de 
secreciones corporales?

A Bioquímica.

B Hemograma.

C Coagulación

D Citología.

 109 .-

El examen radiografico de los vasos sanguíneos con contraste radiopaco administrado por vía 
intravenosa se llama.

A Tomografia axial computerizada.

B Angiografía.

C Tomografia computerizada.

D Colangiografía.

 110 .-

El tipo de cirugía que se realiza para corregir  un proceso patológico , teniendo en cuenta que NO es 
curativa, se denomina:

A Cirugía estética.

B Cirugía urgente.

C Trasplante.

D Cirugía paliativa.

 111 .-

El tipo de cirugía que debe realizarse para establecer un diagnóstico médico o para determinar la 
extensión de un proceso patológico es la :

A Cirugía reparadora.

B Cirugía curativa.

C Cirugía exploratoria.

D Cirugía paliativa.

 112 .-
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¿Qué nombre reciben las tijeras que se usan para cortar vendajes?

A Mayo.

B Rectas.

C Allis.

D Lister.

 113 .-

La clasificación de las heridas según el tiempo transcurrido desde que se producen y el riesgo de 
infección de las mismas, pueden ser:

A Limpia.

B Contaminada.

C Infectada.

D Todas las anteriores son correctas.

 114 .-

¿Cuál de los siguientes son objetivos básicos de los primeros auxilios ?

A Mantener con vida a las víctimas.

B Evitar nuevas lesiones o complicaciones.

C Garantizar el traslado de las víctimas.

D Todos son objetivos básicos.

 115 .-

La conducta PAS en relación con la actuacion a seguir en caso de accidente consiste en:

A Proteger,avisar y socorrer.

B Proteger, avisar y valorar los posibles peligros.

C Proteger a las víctimas y aplicar el sentido común.

D Aplicar las medidas de primeros auxiliaos lo antes posible

 116 .-

Una emergencia es:

A Toda situación que lleva al paciente a precisar asistencia médica inmediata.

B Toda situación que pone en peligro la vida del paciente.

C Toda situación que requiera la presencia de personal sanitario.

D Toda situación que precise la realización de reanimación cardio respiratoria.

 117 .-

La dificultad para respirar debida a una disminución o falta de oxígeno en el aire respirado y, por tanto 
reducción del aporte del mismo a todos los tejidos del organismo se conoce por:

A Atragantamiento.

B Asfixia.

C Parada cardiorespiratoria.

D Síncope.

 118 .-

Para la correcta aplicación de la técnica de masaje cardíaco externo, colocaremos al paciente en 
posición de:

A Decúbito lateral de seguridad.

B Trendelemburg.

C Decúbito supino.

D Ninguna de las anteriores.

 119 .-
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El tipo de Sock que se produce por una reacción alérgica es de tipo:

A Cardiogénico.

B Anafiláctico.

C Hipovolémico.

D Séptico.

 120 .-

Aquella herida producida por un objeto afilado, que presenta los bordes limpios y regulares, muy 
sangrantes y que no suelen infectarse son las de tipo:

A Incisa o cortante.

B Laceraciones.

C Abrasiones.

D Punzante.

 121 .-

Al clasificar las heridas según la capa de la piel afectada , de qué tipo serían las que afectan al tejido 
celular subcutáneo:

A Superficiales.

B Abrasiones.

C Profundas.

D Laceraciones.

 122 .-

A la salida de sangre del interior de los vasos la conocemos como hemorragia; si el vaso sanguíneo 
afectado y sangrante se localiza en los pulmones y esta es expulsada con la tos, se la conoce como:

A Otorragia.

B Hematemesis.

C Epixtasis.

D Hemoptisis.

 123 .-

Según el grado de profundidad de las quemaduras , las que cursan con eritema, picor y a veces 
hinchazón y dolor se denominan :

A De primer grado.

B De segundo grado.

C De tercer grado.

D Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

 124 .-

¿Cuál es el concepto de ancianidad ségun Binet y Bourliére ?

A El envejecimiento, como todas las modificaciones morfológicas,fisiologicas,bioquímicasy psicológicas  
que aparecen como consecuencia de la acción del tiempo sobre los seres vivos.

B El envejecimiento es un fenomeno casual dentro del ciclo vital.

C A y B son correctas.

D Ninguna de las respuestas anteriores son correctas.

 125 .-

¿Cuánto puede llegar a variar la talla de un anciano con respecto a su talla maxima en la edad adulta?

A 3-5 cm.

B 10-15 cm.

C 2-3 cm.

D 5-6 cm.

 126 .-
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¿Qué patologia de las siguientes es menos frecuente en la ancianidad?

A Hiperplasia prostatica.

B Osteoporosis.

C Hipertensión arterial.

D Perthes de cadera.

 127 .-

Entre los factores de riesgo que favorecen las caidas en el anciano  ¿Cuál de las siguientes opciones 
corresponden a  factores fisiológicos?

A Oculares

B Vestibulares.

C Sistema nervioso

D Todas las respuestas  son ciertas

 128 .-

¿Cual de las siguientes respuestas no es correcta en relación con la aplicación de la promoción de la 
salud en la población anciana?

A Mantener menor grado de autonomía.

B Evitar la apariciónde enfermedades.

C Mejorar la calidad de vida.

D Fomentar comportamientos que favorezcan un estilo de vida adecuado.

 129 .-

El Pacto Europeo por la Salud Mental y el Bienestar ,aborda las siguientes áreas prioritariamente:

A La salud mental entre los jóvenes y  la educación.

B Prevención del suicidio y la depresión.

C La salud mental de las persona mayores.

D Todas las anteriores son ciertas.

 130 .-

Son varios los factores relacionados con la aparición de trastornos mentales, entre ellos NO se incluye:

A El género sexual.

B La presencia de patología somática.

C La situación económica del paciente.

D Presencia de osteoporosis.

 131 .-

¿Cómo se denomina la fobia que se caracteriza por presentar "miedo a los espacios abiertos"?

A Claustrofobia.

B Agorafobia.

C Acrofobia.

D Dismorfofobia.

 132 .-

¿Qué otro nombre recibe el trastorno depresivo persistente?

A Neurosis.

B Psicosis.

C Episodio maníaco.

D Distimia.

 133 .-
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Los principios de la bioética en relación a los pacientes en fase teminal son:

A No maleficiencia y autonomía

B Beneficiencia

C Dependencia

D Las respuestas A y B son correctas

 134 .-

¿Cúal de las respuestas siguientes no es un signo de muerte cierta?

A Electrocardiograma plano

B Ausencia de pulso

C Agonía

D Frialdad

 135 .-

Se considera enfermedad terminal aquella que tiene un pronóstico de vida inferior a:

A 8 meses.

B 10 meses.

C 6 meses.

D 18 meses.

 136 .-

La última fase del proceso del duelo, según Kubbler Ross es:

A Ira.

B Aceptación.

C Pacto.

D Depresión.

 137 .-

Los conceptos óbito y éxitus son sinonimos de:

A Muerte.

B Urgencia.

C Emergencia.

D Acontecimiento.

 138 .-

En la atención inmediata y cuidados del recién nacido, ¿A que denominamos periodo neonatal?

A Los primeros 35 días de vida del recien nacido.

B Los primeros 10 días de vida del recien nacido.

C Los primeros 28 días de vida del recien nacido.

D Ninguna de las respuestas es correcta.

 139 .-

¿Cuándo se realiza el control de peso y talla del recién nacido sano en el hospital ?

A El primer control de peso y talla se realiza tras el nacimiento en los primeros momentos y dentro de la 
sala de partos.

B Mientras permanezca en el hospital se pesará una vez al día.

C No suele realizarse de forma protocolaria.

D A y B son correctas.

 140 .-
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¿Qué nombre recibe el unto blanquecino, mezcla de grasa y de células de descamación, que recubre al 
recién nacido?

A Lanugo.

B Vérmix caseosa.

C Cascarón.

D Todas las respuestas son falsas.

 141 .-

¿Cómo se llaman las primeras deposiciones de los recién nacidos?

A Marconio.

B Perconio.

C Meconio.

D Todas las respuestas anteriores son falsas.

 142 .-

¿Qué frecuencia cardiaca tiene un recién nacido en reposo?

A Entre 40 y 60 pulsaciones por minuto.

B Entre 120 y 140 pulsaciones por minuto.

C Entre 100 y 120 pulsaciones por minuto.

D Ninguna de las respuestas es correcta.

 143 .-

Los ovarios y testículos son caracteres sexuales:

A Primarios.

B Secundarios.

C Terciarios.

D Ninguna de las respuestas es correcta.

 144 .-

Señale la respuesta correcta.

A La acidez vaginal inhibe los movimientos de los espermatozoides.

B Para que se produzca la espermatogénesis , es necesaria la presencia de las gonadas liberados por 
las células intersticiales.

C Los ovarios tienen forma de pera son blandos , y se alojan en la cavidad peritoneal.

D Las trompas de falopio son cuatro.

 145 .-

Son caracteres sexuales primarios del hombre ?

A Epidídimo.

B Próstata.

C Testículos.

D Uretra.

 146 .-

Cual de estas repuestas es falsa:

A La vagina  su pared consta de una túnica externa conjuntiva ,una túnica media muscular de fibra lisa y 
una túnica interna o mucosa.

B La vulva comprende el conjunto de genitales internos.

C Los labios menores y el clitoris están ricamente inervados y su capacidad eréctil está favorecida por el 
sistema nervioso simpático

D Los labios mayores o externos de naturaleza cútanea que parten del monte de venus o pubis .

 147 .-
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El aumento de tamaño de la próstata se le denomina:

A Criptorquidea

B Orquititis

C Hipertrofia prostatica

D Prolapso uterino

 148 .-

¿Cual de las siguientes infecciones estan relacionadas con el aparato genital de la mujer?

A Vulvitis

B Vaginitis o Colpitis

C Cervitis , Salpingitis.

D Todas las respuestas son correctas.

 149 .-

¿Cuánto tiempo dura la fase de puerperio?

A De 2 a 4 semanas despues del parto.

B De 8 a 12 semanas despues del parto.

C De 6 a  8 semanas despues del parto.

D Ninguna de las anteriores son correctas.

 150 .-

La autora de los 11 patrones funcionales de salud es:

A Virginia Henderson

B Marjory Gordon

C Kozier y Erb

D Ninguna de las respuestas es cierta.

 151 .-

   PREGUNTAS DE RESERVA                                                PREGUNTAS DE RESERVA                                  PREGUNTAS DE RESERVA  

El documento de voluntades previas puede otorgarse con una declaración firmada ante:

A  Un funcionario de la dirección general de transformación digital y relaciones habilitado para tal fin

B Tres testigos

C Notario

D Todas las respuestas son correctas

 152 .-

¿Qué expresa el indice de Swaroop, como indicador de Salud ?

A El promedio de edad de una población

B La proporción de muertes de los mayores de 50 años.

C El número de defunciones en un año por 10000.

D La proporción de muertes de los mayores de 60 años.

 153 .-

En relación al test de Graham para detectar la presencia de oxiuros en heces, es cierto que:

A Se debe realizar a primera hora de la mañana sin lavar la zona

B Es una prueba complicada y se puede realizar en un solo día

C Se realiza para comprobar si hay presencia de sangre, moco o pus en las heces

D Las respuestas A y C son correctas

 154 .-
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Si nos referimos a la zona negra del área quirúrgica, estamos hablando de:

A La zona de antequirófano.

B La zona externa al área quirúrgica con alto potencial de contaminación.

C La zona de reanimación.

D La zona quirúrgica propiamente dicha.

 155 .-

El área de Calidad asistencial del Servicio Cántabro de Salud tiene como misión planificar, implementar 
y evaluar las estrategias relacionadas con la calidad asistencial y la seguridad del paciente, cuyas 
principales líneas de trabajo son:

A Satisfacción y calidad percibida por los usuarios.

B Continuidad asistencial y bioseguridad ambiental.

C Mejora de la práctica clínica.

D Todas las respuestas anteriores son correctas

 156 .-

¿La pérdida de conciencia que se produce como respuesta a una disminución brusca del aporte de 
sangre al cerebro se denomina?

A Un síncope.

B Un asfixia.

C Una hipóxia.

D Una hipotensión de tipo arterial

 157 .-

¿Qué cambios deben producirse en el feto en su transición a recién nacido?

A Paso de un proceso de oxigenación a traves de la placenta, a un proceso de resiración pulmonar.

B Paso de la circulación fetal a la circulación pulmonar.

C Cese de la función de la placenta como órgano de eliminación de residuos, a un funcionamiento renal 
y hepático.

D Todas las respuestas son correctas.

 158 .-

La planificación de ingesta de alimentos y líquidos para cada persona, realizada en función de sus 
características y necesidades individuales es:

A La dieta.

B Terapia nutricional.

C Planilla de dietas.

D Ninguna de las anteriores.

 159 .-

La parte anatómica que comunica el esófago con la entrada del estomago, se denomina:

A Cardias

B Fundus

C Cuerpo

D Píloro

 160 .-
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